
Bien poser une opération                    Exercices 

 

 
 1/ Barre l’addition mal posée et effectue l’autre: 

 

 

 

 2/ Sans utiliser de calculatrice: 

 

Pose correctement les opérations ci-dessous et calcule. 

Combien vaut 192 + 306 ? 

Combien vaut 1234 + 2345 ? 

Combien vaut 783 + 173 ?  

Combien vaut 358 - 234 ? 

Combien vaut 347 - 239 ? 

 

 3/ Problèmes: 

 

a) 

Amélie a cueilli 7 coquelicots, 19 marguerites et 8 églantines pour les offrir à sa mère. 

Combien il y aura-t-il de fleurs dans le bouquet ? 

 

b) 

Maman a un service à vaisselle qui comporte 2 douzaines d'assiettes plates et une douzaine 

d'assiettes creuses. 

De combien d'assiettes se comporte le service de maman ? 

 

c) 

Éric a 145 cartes. Il en a 72 de plus que Vincent. 

Combien de cartes a Vincent ? 
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